Kurt Mikula

Es ist normal
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Es ist nor —mal, ver-schieden zu sein, es ist e - gal, bist du
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gro o-der klein. In je-dem Fall spring mit-ten ins Le-ben hin-ein:_
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Es ist ganz nor-mal,  ver - schie-den zu sein.__ 1.Sie - ben - tau-send
2.Mitt-ler — wei - le
10 3Der ei - ne hat zwei
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Ki - lo-me - ter hat A - di auf dem  Ta - cho-me - ter. Und
ige - des Kind__ kennt Ma - ri - an - ne Wir - bel-wind,___
in - ke Han - de, der an - dre bri - tet oh - ne En - de__
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je - des Jahr ein - mal, da geht er auf ~ den  Glock - ner,
die trotz al - ler Geh - steigkan - ten, nicht  vor - hand - ner
O ber Ma - the und  Che-mie,  der drit - te hat Le -
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0 - ben  seht er mit dem Hand - bike
Auf - fahrts — ram - pen ein - fach nicht Zu
gas - the - nie. Je - der hat im
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fahrt ~ er mun-ter mit sieb — zig Sa-chen  wie -der run - ter.__
brem - sen ist___ Und da - mit ihrs al - le wisst_ "Be -
Marsch - ge — péck ir—gend so ein Han - di - cap.
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So halt . | sich in Form,  fahrt
hin - dert ist", sagt Ma - rn - ann,
Ganz e - gal was dir auch  fehlt,
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Mo - no-ski am Kitz - stein-horn. Es st nor..
nur  der, der nicht lie - ben kann. Es st nor.
es ist nur  der Mensch, der zahlt. Es st nor.
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